

✦ 明星的恋爱本就已承受着常人不能想象的压力,大可不必要求他们非得把自己摊开在镁光灯下。好的爱情,不需要核对细节。

Justin Bieber& Selena Gomez: 相爱相杀为哪般?

欧美圈最具恋爱体质的两位明星——女有霉霉,男有比宝,近期都因发展新恋情而手撕前任。

Justin Bieber的新女友——美国传奇歌手莱昂里奇的18岁女儿Sofia Richie虽然来头不小,性格似乎还不太成熟,曾经公开写过“Hailey Baldwin (JB前绯闻女友)根本配不上他”这样的话。小天王护女友心切,发了这样的贴文:“如果你们不停止这些仇恨性的言论,我就要把我的instagram设为私密帐号,如果你们是真的粉丝,你们不会对我所喜欢的人如此坏。”

粉丝的难过不仅在于对偶像新女友的不满,还在于Bieber对待他们的态度,不再称呼他们为“Beliebers”,而改称为“Fans”。

年度drama来了。分分合合了无数次的前女友Selena Gomez竟然亲自跑去底下留言,劝他别再伤粉丝的心:“如果你不想面对这些负面言论,那就别再po你女朋友的照片,那应该是你们两人之间私密的事情。不要对你的粉丝抓狂,他们爱你。”十分正能量,却也有点遭人嫌多管闲事。混战继续,Bieber公然开撕,称她利用自己博得关注。不仅粉丝怒了,公认的ins女王Selena也不买账好吗?分手后,不断在网上分享两人过往的热恋照片来吸引点赞次数的人难道不是Bieber自己?

最新消息爆出,Selena红斑狼疮复发,搭配这相爱相杀的戏码,令人不胜唏嘘。回首当年一个16,一个18,青葱美好的恋情。还在约会时Bieber曾说:“我不会因为媒体的出现就松开她的手。”分手后他为她写了很多歌,也说:“她是我第一个深爱的人,我不知道我是否真的放下她了。”



知音大宁 相伴十年 ——2016大宁音乐季新闻发布会

9月6日14:00,“2016大宁音乐季——知音·十年”新闻发布会于大宁福朋喜来登酒店举行。由沪上知名DJ小畅担当主持,台湾动感天后温岚、沪上独立唱作女歌手蛤小蟆现身发布会现场分享参加大宁音乐季的喜悦。上海静安区文化局代表均出席新闻发布会,鼎力支持沪上文化活动。凯迪拉克作为此次音乐季的合作伙伴,为本次活动提供大力支持,共同为大宁音乐季这一经典城市艺术文化体验品牌唱响序曲。

2016正值大宁国际十周年之际,也是大宁音乐季开办的第9个年头,本届音乐季以“知音·十年”为题,所要表达的不仅是大宁国际一直以来所秉承的打造市民文化空间,将优秀的文化艺术带进市民生活的公益理念,也是对十年来一路相伴大宁国际成长的消费者的感恩与回馈。除了力邀实力派唱作歌手助阵,已成功举办两届的“大宁大明星”将继续为所有怀揣音乐梦想的人提供展现自我的平台。更多元的音乐文化,高度自创性、参与性、互动性的活动,带来音乐时间的延长、音乐空间的延伸、音乐文化的延展,让每一位参与其中的人感受有限公共空间内的无限音乐体验。



10月10日-10月23日,两个周末,四场专场秀,十余天不间断的音乐互动演出,带上一双耳朵,来分享你的音乐故事。10月15日,大宁大明星10强选手唱响音乐季头阵;10月16日,沪上独立唱作女歌手蛤小蟆,用旋律传递情感;10月22日,台湾动感天后温岚实力坐镇,热辣的舞步、独特的唱腔和深厚的演唱功力,点燃大宁国际十年庆典全场热情;10月23日,国外原创乐队Limousine将为现场观众带来一场不同以往的摇滚派对。除此之外,多种不同音乐风格的演出、手做分享及互动,让现场观众感受音乐的独特魅力。不同时期、不同用途的精品尤克里里展列,身临其境般的VR体验,不出国门便能感受浓郁夏威夷风情。



在当天的发布会上,热辣天后温岚毫不掩饰自己的激动之情。她表示,希望能把专场演唱会变成一场即兴live show。“《祝我生日快乐》《夏天的风》这些能引起全场大合唱的歌我一定会准备,到时候看台下的观众想听什么,我甚至想来一个个环节。”说到这里,温岚兴奋极了,“说不定还有很多粉丝会要求我唱《屋顶》的哦。”

除了一年一次的大宁音乐季之外,今年还是大宁国际的十周岁生日。为了回馈十年来一直陪伴大宁国际成长的消费者,9-10月将会推出层出不穷的促销折扣、积分冲刺、积分大富翁游戏,让顾客们在享受音乐盛宴的同时,吃喝玩乐,满载而归。

更多详情可关注大宁国际官方微信(大宁国际商业广场)、“大宁国际商业广场”官方APP以及官方微博(@大宁国际LifeHub)。

